

С ПРАЗДНИКОМ!



**Дорогие друзья!
Поздравляю вас с Днём России!**

Этот государственный праздник объединяет всех, кто стремится жить в сильной и свободной стране. Мы гордимся многовековой славной историей России, насыщенной памятными событиями и подвигами, яркими примерами патриотизма и служения Отечеству, великими достижениями и культурой.

На протяжении без малого трёх веков в историю России вписывают свои победы и трудовые подвиги жители Первоуральска. Наши земляки внесли вклад в становление и процветание страны, защищали её на полях сражений, самоотверженно трудились в тылу и продолжают ковать её мощь.

От каждого из нас зависит, как будет развиваться Россия, какое будущее ждёт нас и наших детей. Для этого необходимы созидательная и плодотворная работа, сплочённость и любовь к Родине, которые помогают выстоять перед любыми вызовами и угрозами.

Уважаемые первоуральцы! Примите самые тёплые пожелания здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия каждому дому, каждой семье!

**Алексей ДРОНОВ,
депутат Законодательного Собрания
Свердловской области**



**Уважаемые жители города!
Мы отмечаем День России
– праздник, который
символизирует единство
и свободу нашей страны.**

12 июня мы вспоминаем о том, как много было сделано для укрепления нашей Родины, о тех, кто отстаивал её независимость и свободу.

Поздравляю каждого из вас с этим знаменательным днём и желаю, чтобы наша страна процветала и развивалась, чтобы граждане чувствовали себя комфортно и защищённо.

С праздником, друзья! Желаю счастья, здоровья и благополучия!

**Игорь КАБЕЦ,
глава городского округа Первоуральск**



**Уважаемые первоуральцы!
Поздравляю вас с главным
государственным праздником –
Днём России!**

Это – символ национального единства и независимости нашего государства, исключительной силы духа и негибкости русского народа.

Мы гордимся многовековой историей нашей страны, уникальными культурными и духовными традициями, великими победами и именами героев. Россия пережила много потрясений за время своего существования, однако страна выстояла и продолжает развиваться.

Россия сильна народом, его патриотизмом и талантами. Первоуральцы своим трудолюбием, опытом, целеустремлённостью прославляют родной город. Развивая промышленность и социальную сферу, вносят вклад в развитие и процветание города, области, страны.

Каждый из нас осознает причастность к судьбе России, ответственность за настоящее и будущее сильной мировой державы.

В этот праздничный день от всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов во всех добрых делах!

**Галина СЕЛЬКОВА,
председатель Первоуральской городской Думы,
депутаты**



БЕРЕГ НОВОЙ КУЛЬТУРЫ

Первоуральск выиграл федеральные деньги на обустройство набережной Нижне-Шайтанского пруда.

Свердловская область заняла первое место во Всероссийском голосовании за объекты благоустройства по абсолютному числу отданных голосов и вошла в топ-5 по числу проголосовавших на портале Госуслуги.

Всероссийское рейтинговое голосование проводилось в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.

– Голосование даёт хорошую возможность сделать собственный город, посёлок комфортнее и удобнее для жизни. Хорошо, что всё больше людей участвует в отборе и выражает своё мнение. Такая обратная связь очень важна. Теперь необходимо, чтобы все выбранные проекты были реализованы на высоком уровне, – подчеркнул Председатель Правительства Рос-

сийской Федерации Михаил Мишустин.

Участие в рейтинговом голосовании за объекты благоустройства приняли свыше 816 тысяч свердловчан. И этот показатель стал самым высоким за три года проведения онлайн-кампании – в 2021 году за обновление городских пространств в регионе высказалось чуть более 500 тысяч жителей, в прошлом году количество проголосовавших увеличилось до 703 тысяч.

Свердловская область – абсолютный лидер и по числу волонтеров нацпроекта «Жильё и городская среда». В этом году в регионе команда добровольных помощников составила порядка 6,2 тысячи человек, в два раза превысив численность прошлого года. Как отметил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов, 70 процентов сегодняшнего успеха – это результат их ежедневной и неустанной работы с жителями.

В рейтинговом голосовании в Свердловской области приняли участие 55 муниципалитетов – все населённые пункты региона с численностью населения более 20 тысяч человек. В общей сложности на выбор жителей было представлено 149 площадок. В числе лидеров (по количеству проголосовавших) оказался и IV этап благоустройства набережной Нижне-Шайтанского пруда в Первоуральске.

Благоустройство общественных территорий-победителей третьего Всероссийского рейтингового голосования начнётся уже весной 2024 года. В результате в городах региона появятся новые, построенные по самым современным стандартам парки, скверы и набережные.

Напомним, что в этом году в микрорайоне Хромпик проходит реконструкция парка возле театра «Вариант». Территория также стала победителем в рейтинговом голосовании. Подробнее – на стр. 2.

ГУБЕРНИЯ

С ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
К ЭКОЛОГИИ

Свердловские врачи первыми в России наладили сбор пригодных к переработке отходов для развития инфраструктуры больницы.

Необычные элементы благоустройства – скамьи, урны, кашпо – прочные, устойчивые к ударам, способные выдержать любые погодные условия, установили на аллее у стационара Свердловской областной клинической больницы № 1. Они изготовлены из переработанного пластика, сырьём явились, например, крышки от пластиковых бутылок из-под воды, которые собрали сотрудники.

Территорию медучреждения благоустроили бесплатно благодаря заключённому руководством трёхстороннему соглашению с компанией, занимающейся переработкой отходов, а также экозаводом, изготавливающим уличную мебель из вторсырья. Эффективное взаимодействие стало первым подобным опытом в России. Кроме того, таким образом медики внесли вклад в защиту окружающей среды, поскольку переработка твёрдых бытовых отходов и вторичное использование сырья являются приоритетом нацпроекта «Экология».

Работу по развитию экологичного производства элементов благоустройства для нужд больницы без дополнительных денежных затрат намерены продолжать – контейнеры для сбора пластика установлены в каждом отделении медучреждения. Инициатива свердловских врачей может служить примером для подражания, ведь забота об экологии является общей задачей.

Отметим, экологическая реформа в Свердловской области проводится с 2019 года в рамках нацпроекта «Экология» и предполагает, что до 2030 года объёмы захоронения ТКО должны быть снижены в два раза, на сортировку к этому моменту должны отправляться все отходы, а на вторичную переработку – более трети от всего объёма бытового мусора.

Развитие инфраструктуры и рост числа свердловчан, которые ответственно относятся к экологии, за четыре года позволили увеличить объём сортируемого мусора на Урале с 10 до 18 процентов и в целом снизить количество ТКО примерно на 50 тысяч тонн в год.

В рамках экологической реформы в Свердловской области было ликвидировано более 4,5 тысячи свалок, в том числе – несанкционированных. Благодаря этому удалось высвободить из-под отходов земли площадью 300 гектаров, что равно площади 375 футбольных полей. Было установлено 52 тысячи новых контейнеров. Приобретено более 11 тысяч контейнеров для раздельного сбора мусора, на дуальную систему перешли 54 муниципалитета.

За четыре года мощности по сортировке мусора выросли на 10 процентов – до 339 тысяч тонн. Большую часть отходов можно переработать, для этого на Урале планируется ввести в эксплуатацию десять мусоросортировочных комплексов. В их составе предусмотрен участок компостирования органических отходов, где с помощью биохимических процессов они будут трансформироваться в нейтральный техногрунт. Он может быть использован для изоляции слоёв ТКО на полигоне и рекультивации. Направление органики на компостирование приводит к уменьшению процесса гниения на полигоне, выделения неприятных запахов и снижению негативного воздействия на почву и атмосферу.

ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ

Первая группа детей из Свердловской области прибыла на отдых в Анапу в рамках проекта «Поезд здоровья».

В этом году по решению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева в оздоровительном комплексе «Жемчужина России» отдохнёт рекордное количество ребят – свыше четырёх тысяч. В их числе – дети участников СВО, а также дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Проект «Поезд здоровья» реализуется за счёт областного бюджета. В этом году было выделено 350 миллионов рублей. За лето на берег Чёрного моря из Екатеринбурга придёт восемь составов с юными пассажирами. В первой смене – около 500 ребят.

– Мы обеспечили все условия для безопасного и комфортного отдыха детей. По традиции, для родителей работает канал в Телеграм, где они смогут в онлайн-режиме узнавать о расписании и питании, как проходит оздоровление детей, чем они заняты в течение трёх недель, – рассказал министр образования и молодёжной политики Юрий Биктуганов.

Для перевозки детей Свердловская железная дорога предоставила 13 вагонов, оснащённых кондиционерами, в том числе – вагон-ресторан. Дети находились в пути в сопровождении педагогов и медработников, поезд сопровождали сотрудники транспортной полиции.

БЛАГОУСТРОЙСТВО АЛЛЕИ

Комиссия из администрации Первоуральска проверила ход работ по благоустройству аллеи на улице Трубников.

Эта первая в городе территория, которая преобразуется по программе «Инициативное бюджетирование», в которой часть стоимости проекта оплачивают жители. Председатель ТСЖ «Наш дом» Антон Кропотин отметил, что пять процентов оплачивают жители домов 48а, 48б на улице Трубников, а 20 процентов оплачивает спонсор. Жители дополнительных сборов не производили, деньги были взяты из статьи «Содержание и ремонт жилья». Планируются довольно широкая пешеходная аллея, лавочки, освещение, а в дальнейшем будет установлено видеонаблюдение.

Общая стоимость проекта – свыше четырёх миллионов рублей, большую часть этих средств выделили из областного и муниципального бюджетов. На благоустроенной пешеходной зоне появится ограждение, препятствующее проезду автомобилей. Открыть новую городскую аллею планируют к июлю. Уже заменили освещение – проложены кабели, установлены опоры. Частично обустроена пешеходная зона – уложены бордюры и тротуарная плитка. Предстоит озеленение территории: на аллее дополнительно высадят цветы и кустарники.



Глава Первоуральска Игорь Кабеч подчеркнул, что работа по благоустройству даёт отклик, жители сами выходят с инициативой сделать что-то полезное для комфортной жизни в городе. Людям, безусловно, понравится обновлённая прогулочная зона.

КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

РЕКОНСТРУКЦИЯ ПАРКА

В хромпиновском парке, который весной 2022 года первоуральцы выбрали как объект благоустройства в ходе рейтингового голосования, полным ходом идёт реконструкция.

За два месяца рабочие завершили подготовительные работы, кронировали деревья, в том числе – убрали сухие стволы, произвели планировку объекта. Выкопан четырёхугольный мини-котлован для установки первого в Первоуральске сухого фонтана. Сухим он называется не из-за отсутствия воды, а лишь видимой чаши. Струи будут бить прямо из-под ног гуляющих и тут же уходить обратно в подземный резервуар.

Специалисты устанавливают бордюры, прокладывают электрические кабели системы освещения. Началась реставрация ограждения: металлические секции решётки после пескоструйной

обработки покрасят и вернут на прежнее место. Столбы, пришедшие в негодность, уберут, остальные – обновят. Далее планируется подготовка площадок и дорожек для асфальтирования и укладки плитки, установка малых архитектурных форм.

По проекту в парке будет три детских игровых зоны с оборудованием для ребят разного возраста. Рядом с театром «Вариант» появится площадка музыкальных инструментов, которые будут находиться под открытым небом. Там же установят амфитеатр и уличную сцену, новые конструкции для афиш. Для автомобилистов и велосипедистов оборудуют парковку.

Кроме того, в парке разместят спортивные площадки с



разнообразным оборудованием, в том числе – для настольного тенниса. На территории установят туалетный модуль, который будет открыт круглый год, оборудуют площадки для сбора мусора. В благоустройстве включена установка скамеек, урн, разбивка клумб. Стоимость работ составляет более 100 миллионов рублей. Завершится реконструкция к середине сентября.

Как сообщил заместитель главы Первоуральска по ЖКХ, городскому хозяйству и экологии Денис Поляков, памятник Ленину в хромпиновском парке сохраняют. Работы по его восстановлению проводятся в рамках отдельного контракта. Памятник отремонтируют, покрасят пьедестал. Вокруг будет асфальтированная площадка со скамейками.

АКТУАЛЬНО

СКОРО ОТКРОЕТСЯ БАССЕЙН

Дворец водных видов спорта в Первоуральске подключен к электроснабжению.

Спортивный объект после реконструкции стал ещё на шаг ближе к открытию. Благодаря своевременной работе подрядчиков, жители Первоуральска в ближайшее время получат возможность заниматься плаванием и другими водными видами спорта.

Специалисты «Облкоммунэнерго» полностью обеспечили электросетевую инфраструктуру спортивного комплекса.

Для этого установлен новый объект – блочная комплектная трансформаторная подстанция мощностью 1600 КВт. Все испытания инфраструктуры прошли успешно. В результате подключения электроснабжения объекта будут действовать нагрев воды, освещение, лифты, измерительные приборы.

Также была подготовлена трасса для прокладки кабелей. Затем проложены трубы для протяжки кабельных

линий на территории дворца и 2,5 километра кабельной линии электропередачи. Специалисты использовали современный кабель с изоляцией из сшитого полиэтилена, который гарантирует надёжность и долговечность работы. Кроме того, энергетики подготовили резервное электроснабжение объекта.

Во Дворце водных видов спорта смогут заниматься все желающие, будут организованы занятия для детей и маленьких первоуральцев с ограниченными возможностями здоровья, уроки физкультуры для школьников. Кроме

плаванья будет открыта секция водного поло. Для посетителей создадут все условия: несколько буфетов, две гардеробные зоны, а для маломобильных граждан – специальные раздевалки и места на трибунах.



«ГОРОДУ ПЕРВЫХ» – 5 ЛЕТ!

Общественное движение «Город Первых», работающее по инициативе и при поддержке Первоуральского новотрубного завода, входящего в Трубную Металлургическую Компанию, отметило пятилетие со дня основания.

За это время активисты реализовали 653 мероприятия экологической и благотворительной направленности, участниками которых стали около 20 тысяч волонтеров из Екатеринбурга, Москвы, Нижнего Тагила, Первоуральска, Перми, Челябинска, Чусового и других городов России.

В честь пятилетия движения в Первоуральске провели масштабную акцию по приёму и сортировке вторсырья «Утилизация» и соревнование по плагингу – забегу, совмещённому со сбором мусора. Финансовую и организационную поддержку мероприятий оказал ПНТЗ, сотрудники предприятия также приняли участие в акциях.

В ходе 16-й акции по раздельному сбору отходов первоуральцы собрали 359 кг макулатуры, 59 кг металла, 17 кг пластика, а также 58 кг отработанных батареек, люминесцентные лампы и медицинские термометры. Отходы отправлены на переработку и безопасную утилизацию в специализированные



компании. Вырученные от сдачи вторсырья средства по традиции будут направлены Первоуральскому обществу защиты животных.

Около тридцати человек присоединились к соревнованию по плагингу. Участники очистили берег городского пруда – за один час собрали 115 мешков отходов. Ещё более 60 мешков мусора подняли профессиональные аквалангисты со дна водоёма. Общий вес отходов составил около 1,5 тонны.

– Одна из главных задач ПНТЗ на экологическом направлении – продвижение осознанного подхода и бережного отношения к окружающей среде. Именно поэтому в 2018 году по инициативе предприятия в Первоуральске было создано движение «Город Первых». За пять лет

ПНТЗ направил более 23 миллионов рублей на поддержку деятельности общественников. Совместная деятельность ПНТЗ и эковолонтеров направлена на сохранение природных ресурсов и улучшение качества жизни в регионе присутствия, – отметил управляющий директор ПНТЗ Владимир Топоров.

– Движение «Город Первых» за пять лет с момента основания стало символом экологической ответственности в Первоуральске. Объединение ресурсов с ПНТЗ позволило сформировать сильную команду и инициировать такие масштабные проекты как экологический сплав «Герои Чусовой», экоквест «Чистые Игры» и площадка «Фри-Маркет», способствующая рациональному потреблению. Большой интерес горожан к

участию в масштабных и локальных мероприятиях говорит о том, что наша задача по привлечению внимания населения к вопросам сохранения окружающей среды с успехом решается, и «Город Первых» продолжит развитие, – сказал лидер общественного движения Данила Шестаков.

Общественное движение «Город первых» создано в Первоуральске с целью решения экологических проблем города и привлечения внимания общественности к вопросам охраны окружающей среды. Оставить заявку на участие в мероприятиях экологического движения и стать инициатором реальных дел по защите природы можно по телефону: 8-953-600-15-15 или в официальной группе движения в социальной сети «ВКонтакте».



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

МУЗЫКА – ДЕТЯМ

В Первоуральске при поддержке Благотворительного фонда «Синара» и ПНТЗ ТМК продолжается реализация проекта «Большая музыка для маленьких сердец».

Его участниками стали воспитанники «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Первоуральска». В течение учебного года в гости к ребятам приезжали артисты Свердловской филармонии. Музыканты не только исполняли произведения классиков: Баха, Чайковского, Шопена и других, но и знакомили ребят с инструментами симфонического оркестра. В декабре это были скрипка, альт, виолончель и контрабас, а завершающую сезон встречу посвятили духовым: флейте, кларнету и гобою. А ещё детям и подросткам предложили попробовать себя в роли дирижёра и даже сыграть в шумовом оркестре.

– Я запомнил, что, когда поднимаешь руки вверх – это громкая музыка, вниз – тихая. Помимо этих двух движений ещё больше надо знать. Если дирижёра не будет – начнётся неразбериха: никто не будет знать, в каком темпе играть. Поэтому это очень ответственно, – поделился впечатлениями участник мероприятия Арсений.

В финале программы всем гостям музыкальной мастерской

подарили индивидуальные рабочие тетради с творческими заданиями.

– Воспитанники центра узнают интересную информацию о музыкальных династиях, удивительные истории создания произведений. Юные участники благотворительных концертов получают большой эмоциональный заряд и с нетерпением ждут новых выступлений. Возможно, после таких встреч кто-то из ребят пожелает освоить какой-либо музыкальный инструмент или поступить в музыкальную школу, – отметила заведующая отделением социальной реабилитации «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Первоуральска» Анжелика Прядильникова.

Социально-культурный проект «Большая музыка для маленьких сердец» реализуется в Свердловской области с 2007 года. Его цель – средствами классической, современной и народной музыки содействовать социально-психологической адаптации и гармоничному развитию детей, оставшихся без попечения родителей.

– Данный проект даёт уникальную возможность детям не только послушать концерт, но и познакомиться с настоящими инструментами оркестра филармонии: посмотреть на них, потрогать, попробовать поиграть на них, и это здорово, – говорит ведущий специалист отдела реализации социальных программ ПНТЗ ТМК Александра Наконечная.

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые первоуральцы! От имени ПНТЗ и от себя лично поздравляю вас с Днём России.



Мы ценим мощь и величие нашей страны, испытываем гордость за людей, которые, не жалея сил, трудятся и обеспечивают её развитие и процветание в любых условиях.

Промышленные предприятия, такие как Первоуральский новотрубный завод, расположенные в разных точках России. Совместными усилиями, качественно выполняя свою ежедневную работу, мы сохраняем и приумножаем промышленный потенциал страны. Всех нас объединяет крепкое товарищеское плечо, взаимовыручка и верность долгу, а наша общая задача – обеспечить процветание Отечества.

Неспроста Урал называют опорным краем державы. Это – самая краткая и точная характеристика нашего региона. Здесь живут надёжные, сильные духом, честные, порядочные и ответственные люди, известные на весь мир своим талантом, упорством и настойчивостью. Я желаю вам гордиться своими корнями, традициями, достижениями и победами. Плодотворной вам работы, здоровья, добра и достойных дел! И пусть этот праздник станет символом благополучного будущего!

Управляющий директор ПНТЗ
Владимир Топоров

ЧЕМПИОНАТ

ИННОВАЦИОННЫЕ И КРЕАТИВНЫЕ

В Первоуральске прошёл полуфинал Национального чемпионата «Профессионалы будущего». Генеральный партнёр соревнований – Трубная Металлургическая Компания – предложила студентам разработать программу повышения эффективности производства стали на Первоуральском новотрубном заводе.

Участниками мероприятия стали почти сто студентов профессиональных и высших учебных заведений из четырёх регионов России. Проекты будущих металлургов оценивало экспертное жюри, в которое вошли специалисты электросталеплавильного цеха ПНТЗ «Железный Озон 32».

– Вы сможете почувствовать себя в роли высококвалифицированных металлургов, которые делают качественную продукцию, развивают трубную промышленность и экономику страны. Задание для вас подготовили наши эксперты – в прошлом они тоже были участниками данного чемпионата, – приветствовал студентов заместитель начальника электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» Илья Насыбулин.

Основными критериями для выбора победителей стали технологичность, потенциал развития предложений, экономическое обоснование, презентация и инновационность решений. При этом учитывался не только уровень подготовки презентаций, но и креативное мышление участников, способность к нестандартным подходам.

Наибольшее количество баллов набрали команды Нижнетагильского горно-металлургического колледжа имени Е.А. и М.Е. Черепановых в младшей лиге и Южно-Уральского государственного университета – в старшей. Победители и призёры полуфинала чемпионата получили путёвку на финал соревнований, который состоится летом 2023 года, а также возможность прохождения практики и дальнейшего трудоустройства на предприятиях ТМК.

Также в рамках чемпионата участникам презентовали кадровые программы для молодых специалистов и провели экскурсии по производственным площадкам ПНТЗ – электросталеплавильному цеху «Железный Озон 32», трубопрокатному цеху, Финишному центру по производству труб нефтяного сортамента и Музею истории предприятия.

Национальный чемпионат по технологической стратегии «Профессионалы будущего» ежегодно проводится с целью формирования лидерского молодёжного сообщества, а также содействия профессиональному развитию в ведущих отраслевых компаниях России. За семь лет участниками чемпионата стали более 50 000 студентов, которые подготовили свыше 3 000 решений актуальных бизнес-задач.



РЕКЛАМА

18 ИЮНЯ 2023

ЯРМАРКА

г. ПЕРВОУРАЛЬСК
ул. ГЕРЦЕНА, 20

Молочные и мясные продукты, свежие овощи и фрукты, посадочный материал, товары для дома от производителей

с 9:00 до 16:00

+7 (343) 301-05-35
uralfermer.market

0+ Реклама

18 июня с 12 до 13 ч. в аптеке
"Новая больница" (ул. Ватутина, 34)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 8000 до 37000 руб. **СКИДКИ ДО 40 %***

БАТАРЕЙКИ 6 ШТ. - 250 РУБ.
ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО. ОПЫТ РАБОТЫ 17 ЛЕТ
ТЕЛ. 8-922-503-63-15

*Срок проведения акции 18.06.2023 г. Подробности по телефону 89225036315

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕБЕСПЛАТНО КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА.
Св. № 30318322300021 ИП Коробейников Е.М.
Товар сертифицирован. РЕКЛАМА.

Арт-Галерея
с 12:00 до 19:00

Первоуральск, ул. Ичалова, 44
8-961-767-40-60

10 июня в 18:00
Мастер-класс по живописи
Пошлем масляными красками натюрморт с сиренью.

Все материалы предоставляются: холст, кисти, краски и другое.
Стоимость 1100 рублей

Реклама 12+

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРОК

ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА

с 2001 года
hdoo.ru

КРОВЛИН

- ✓ Пенсионерам скидка за доверие
- ✓ Бесплатная доставка (город)
- ✓ Рассрочка до 24 месяцев
- ✓ Мобильный офис

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ
КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ
УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

Ватутина 34 | Трубинов 56
26-02-02 | 8 (909) 020-58-58

ВИДНЫЕ КРОВЛИ
КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ
ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ
УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

2023г. Реклама

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016
Издатель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В.Маевская.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru
64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 870 Тираж 2285. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

КОНФЕРЕНЦИЯ: ПАЛЛИАТИВНАЯ ПОМОЩЬ

Главный врач Первоуральской городской больницы, главный внештатный специалист по паллиативной медпомощи Минздрава Свердловской области Александр Рожин принял участие в межрегиональной научно-практической конференции «Новые технологии в онкологии и паллиативной медицинской помощи».



Мероприятие прошло на площадке Свердловской областной больницы № 1 при поддержке Министерства здравоохранения Свердловской области и Ассоциации онкологов России. На конференции врачи обсудили актуальные вопросы в области паллиативной медицины. Александр Рожин входил в председательский состав форума, а также выступил с двумя докладами, в одном из которых рассказал о состоянии и перспективах оказания паллиативной помощи в регионе. Он подчеркнул, что её возрастающая потребность тесно связана со старением населения и увеличением продолжительности жизни, а также реализацией мероприятий по снижению смертности от заболеваний системы кровообращения, злокачественных образований.

Второй доклад был посвящён теме «Практические аспекты терапии хронического болевого синдрома на амбулаторном этапе» – это

одна из ведущих проблем, по поводу которой пациенты обращаются к врачу. Наиболее частой причиной болевого синдрома являются заболевания костно-мышечной системы. Хроническая боль приобретает патологический характер, так как вызывает целый комплекс реакций, представляющих опасность для организма.

– Своевременная диагностика и раннее начало лечения хронической боли повышают качество и эффективность обезболивания, улучшают качество жизни пациентов. А правильный алгоритм выбора методов диагностики и лечения обеспечивает адекватное обезболивание у 85-90 процентов пациентов, – подчеркнул Александр Рожин.

В городской больнице Первоуральска качественно улучшили оказание помощи пациентам с паллиативным статусом – для них открыли профильное отделение для взрослых со стационаром на 20 мест.

На Динасе в терапевтическом корпусе № 3 силами

больницы был проведён косметический ремонт: покрасили стены, перестелили пол. На выделенную субсидию в отделении установили специальные кровати для паллиативных пациентов.

Ранее паллиативная служба была представлена только амбулаторным звеном – работали кабинет и выездная бригада. Теперь появился стационар, в котором можно находиться в среднем 27 дней.

– Для многих семей тяжёлый диагноз близкого человека становится настоящим испытанием. Мы госпитализируем таких пациентов в отделение, где созданы все условия для поддержания достойного качества жизни, а также обучаем родственников правилам ухода, навыкам кормления, гигиены. Специалисты подбирают эффективную терапию, в том числе – обезболивающие препараты, – отметил главный врач Первоуральской городской больницы Александр Рожин.

По его словам, стационарная паллиативная помощь, помимо выполнения

важной социальной миссии по адаптации человека к новому периоду жизни, повышает эффективность работы медучреждения, снижает нагрузку на реанимацию, скорую помощь, на стационары других профилей.

Отделение уже принимает пациентов. Более того, людям здесь пытаются облегчить не только физическое существование, но и подбодрить морально. Так, недавно для них приглашали первоуральский ансамбль «Благая весть», в холле звучали музыка и песни.

Руководство больницы призывает неравнодушных горожан проявить участие к паллиативным пациентам: чтобы обстановка в больничных стенах была немного приближена к домашней, больница примет в дар книги, комнатные растения, предметы мебели. Также принимаются средства ухода: памперсы и пелёнки. Кроме того, рассматриваются предложения о проведении досуга для пациентов: мастер-классы, мини-выступления.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

КУПАТЬСЯ МОЖНО НЕ ВЕЗДЕ

В Свердловской области действует лишь три пляжа, на которых можно купаться без угрозы для жизни и здоровья.

К ним относятся Новоуральский, Сысертский пляжи и Билимбаевский пруд под Первоуральском. Они функционируют, поскольку соответствуют всем требованиям и являются задекларированными. Безопасность пляжей определяет наличие чистого дна и территории, ограждений, детских зон и спасательных постов. Что касается других мест отдыха, то гарантировать безопасность никто

не может, потому что там чистка дна не проводится.

При этом в областном Управлении Роспотребнадзора советуют воздержаться от купания в водоёмах. Начальник отдела надзора по коммунальной гигиене Иван Вагнер заявил, что ведомство проводит мониторинг качества воды на 95 водных объектах. По результатам этих исследований качество воды не соответствует санитарным правилам: по



санитарно-химическим показателям – на 75-80 процентов, по микробиологическим – на 15-35 процентов, по паразитологическим – на 6 процентов.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

Стелы на въезде в Первоуральск и Билимбай заиграли новыми красками после косметического ремонта.

Как заметил директор «Городского хозяйства» Сергей Харитонов, это обновление не просто памятных знаков, а визитной карточки города. Буквы надписей были в удовлетворительном состоянии, только краска потускнела под действием ультрафиолета. Цветовое решение оставили прежним, в соответствии с бренд-буком – это индивидуальность Первоуральска. В том же ключе в городе сделаны остановки, урны, элементы благоустройства.

Подрядчик, выполнявший ремонт, также обновил и светоотражающую кайму на надписях. На каждую стелу потребова-



лась неделя работы. Стоимость составила порядка ста тысяч рублей из местного бюджета. На все виды работ – гарантия два года. Кроме того, в середине мая были обновлены и баннеры на въезде в город.